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@ Bedienungsanleitung
Wireless Charging Pad
WCP 20W

Achtung: Lesen Sie vor dem Gebrauch des Produkts diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam durch.
Verwenden Sie immer die aktuelle Version. Diese finden Sie auf unserer Website.

SICHERHEITSHINWEISE
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten allgemeinen Sicherheitshinweise, diese finden Sie auch unter
service.brennenstuhl.com.

TECHNISCHE DATEN

Typ WCP 20W
Eingang Konnektor USB C
Leistung Wireless Charging mnow
MaRe 16,5cmx29cmx 11 cm
Gewicht 0,23 kg

BEDIENTEILE

1 Aufhdngevorrichtung

2 Magnete

3 USB CEingang

4 Klemmbligel
5 Magnetaufnahme
6 LED

INBETRIEBNAHME

Das Wireless Charging Pad kann flach auf eine Oberflache gelegt werden oder hdngend betrieben werden.

Hierfir hat das Wireless Charging Pad eine Aufhangevorrichtung (1) auf der Riickseite und Magnete (2) um es an einer
magnetischen Oberflache zu befestigen. Die Magnete (2) sind stark genug, um Leuchte und Pad zu halten.
Vergewissern Sie sich bei fremden Gegenstdanden, ob die Magnetkraft ausreichend ist!

Auf der rechten Seite befindet sich der USB C Eingang (3).

Verwenden Sie ein Netzteil mit mind. 15W, um die maximale Leistung des Wireless Charging Pads zu erhalten.

Uber die Klemmbiigel (4) kénnen Fremdgeréte wie z.B. Smartphones aufgeladen werden.

Die Brennenstuhl® Leuchten zentrieren sich durch die Magnetaufnahme (5) automatisch und halten dort auch im
aufgehangten Zustand.
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ZUSTANDSANZEIGE

Das Wireless Charging Pad verfiigt liber eine Intelligenz, welche selbst erkennt, ob das Gerat die richtige Position auf dem Pad hat.
Langsames heller und dunkel werden der LED (6) signalisiert, dass der Ladevorgang stattfindet.

Schnelles Blinken der LED (6), signalisiert dass ein Gerat erkannt ist, sich jedoch nicht in der richtigen Position befindet.

LIEFERUMFANG
Wireless Charging Pad, USB Kabel

C € VEREINFACHTE EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erkldren wir, die Firma Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, dass der Funkanlagentyp WCP 20W
der Richtlinie 2014/53/EU, 2011/65/EU und 2009/125/EC entspricht.

Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfligbar:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ENTSORGUNG

Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten Informationen zum Elektro- und Elektronikgerdtegesetz 3 -
ElektroG3. Diese finden Sie auch auf unserer Homepage, service.brennenstuhl.com.

Fir weitere Informationen empfehlen wir den Bereich Service/FAQ's auf unserer Homepage www.brennenstuhl.com
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@ Operating instructions
Wireless Charging Pad
WCP 20W

Attention: Please read these instructions for use carefully before using the product.
Always use the latest version. You can find them on our website.

SAFETY INSTRUCTIONS
Please observe the general safety instructions enclosed with the product, which can also be found at
service.brennenstuhl.com.

TECHNICAL DATA

Type WCP 20W

Input connector UsSB C

Wireless charging performance M0wW

Dimensions 16.5cmx2.9cmx 11 cm
Weight 0.23 kg

OPERATING PARTS
1 Suspension device
2 Magnets

3 USB Cinput

4 Clamping bracket

5 Magnet holder

6 LED

COMMISSIONING

The Wireless Charging Pad can be placed flat on a surface or used suspended.

For this purpose, the Wireless Charging Pad has a suspension device (1) on the back and magnets (2) to attach it

to a magnetic surface. The magnets (2) are strong enough to hold the light and pad in place.

Make sure that the magnetic force is sufficient for foreign objects!

The USB Cinput (3) is located on the right-hand side.

Use a power supply unit with at least 15W to get the maximum power from the Wireless Charging Pad.

External devices such as smartphones can be charged via the clamps (4).

The Brennenstuhl® lights are automatically centred by the magnetic holder (5) and remain there even when suspended.
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STATUS DISPLAY

The Wireless Charging Pad has intelligence that recognises whether the device is in the correct position on the pad.
The LED (6) slowly brightens and dims, signalling that charging is taking place.

Rapid flashing of the LED (6) indicates that a device has been recognised but is not in the correct position.

SCOPE OF DELIVERY
Wireless Charging Pad, USB cable

C € SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, we, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, declare that the radio equipment type WCP 20W is in compliance
with Directive 2014/53/EU, 2011/65/EU and 2009/125/EC.

The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

UK

CA UKCA DECLARATION OF CONFORMITY

The declaration of conformity is deposited with the manufacturer.

DISPOSAL
Dispose of electrical appliances in an environmentally friendly manner!
Electrical appliances should not be disposed of with household waste!
= N accordance with European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment, used electrical appliances
must be collected separately and recycled in an environmentally friendly manner.
You can find out how to dispose of your old appliance from your local authority.

For further information, we recommend the Service/FAQs section on our homepage www.brennenstuhl.com



http://www.brennenstuhl.com

@ Mode d’emploi
Bloc de charge sans fil
WCP 20W

Attention : Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser le produit.
Utilisez toujours la version actuelle. Vous la trouverez sur notre site web.

CONSIGNES DE SECURITE

Veuillez respecter les consignes de sécurité générales jointes au produit, vous les trouverez également sur
service.brennenstuhl.com.

DONNEES TECHNIQUES

Type WCP 20W

Entrée Connecteur USB C

Performance Wireless Charging M0wW

Dimensions 16,5cmx29cmx 11 cm
Poids 0,23 kg

PIECES DE COMMANDE
1 Dispositif de suspension
2 Aimants

3 Entrée USB C

4 Etrier de serrage

5 Logement magnétique

6 LED

MISE EN SERVICE

Le Wireless Charging Pad peut étre posé a plat sur une surface ou étre utilisé en suspension.

Pour cela, le Wireless Charging Pad dispose d'un dispositif de suspension (1) a I'arriére et d'aimants (2) pour le fixer

sur une surface magnétique. Les aimants (2) sont suffisamment puissants pour maintenir la lampe et le pad en place.
Assurez-vous que la force magnétique est suffisante pour les objets étrangers !

Sur le coté droit se trouve l'entrée USB C (3).

Utilisez un adaptateur secteur d'au moins 15W pour obtenir la puissance maximale du Wireless Charging Pad.

Les étriers de serrage (4) permettent de recharger des appareils tiers tels que des smartphones.

Les lampes Brennenstuhl® se centrent automatiquement grace au logement magnétique (5) et s'y maintiennent méme
lorsqu'elles sont suspendues.
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INDICATEUR D'ETAT

Le Wireless Charging Pad dispose d'une intelligence qui détecte elle-méme si l'appareil est dans la bonne position sur le pad.
Le fait que la LED (6) s'allume et s'éteigne lentement signale que le chargement est en cours.

Clignotement rapide de la LED (6), signalant qu'un appareil est reconnu, mais qu'il ne se trouve pas dans la bonne position.

CONTENU DE LA LIVRAISON
Bloc de charge sans fil, cable USB

C € DECLARATION DE CONFORMITE EUROPEENNE SIMPLIFIEE

Par la présente, nous, la société Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, déclarons que le type d'appareil radio WCP 20W est conforme
a la directive 2014/53/UE, 2011/65/UE et 2009/125/CE.

Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse Internet suivante :
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ELIMINATION
Eliminer les appareils électriques dans le respect de I'environnement !
Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres !
mmm Conformément a la directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques,
les appareils électriques usagés doivent étre collectés séparément et faire I'objet d'un recyclage respectueux de
I'environnement.
Pour connaitre les possibilités d’élimination de I'appareil usagé, contactez votre administration communale ou municipale.

Pour plus d'informations, nous vous recommandons de consulter la section Service/FAQ's de notre site www.brennenstuhl.com



http://www.brennenstuhl.com

@ Bedieningsinstructies
Draadloos opladen Pad
WCP 20W

Let op: Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.
Gebruik altijd de nieuwste versie. Je vindt ze op onze website.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Neem a.u.b. de algemene veiligheidsinstructies in acht die bij het product geleverd zijn en die u ook op
service.brennenstuhl.com kunt vinden.

TECHNISCHE GEGEVENS

Type WCP 20W
Ingangsconnector UsSB C

Draadloos opladen mnow

Afmetingen 16,5cmx29cmx 11 cm
Gewicht 0,23 kg

BEDIENINGSDELEN
1 Ophangapparaat

2 Magneten

3 USB C-ingang

4 Klembeugel

5 Magneethouder

6 LED

INSCHRIJVING

Het Wireless Charging Pad kan plat op een oppervlak worden geplaatst of hangend worden gebruikt.

Voor dit doel heeft het Wireless Charging Pad een ophangvoorziening (1) aan de achterkant en magneten (2) om het aan een
magnetisch oppervlak te bevestigen. De magneten (2) zijn sterk genoeg om het licht en de pad op hun plaats te houden.
Zorg ervoor dat de magnetische kracht voldoende is voor vreemde voorwerpen!

De USB C-ingang (3) bevindt zich aan de rechterkant.

Gebruik een voedingsadapter van minstens 15 W om het maximale vermogen uit de draadloze oplader te halen.

Externe apparaten zoals smartphones kunnen worden opgeladen via de klemmen (4).

De Brennenstuhl® lampen worden automatisch gecentreerd door de magnetische houder (5) en blijven daar zelfs hangen.
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STATUSWIJZER

Het Wireless Charging Pad heeft intelligentie die herkent of het apparaat zich in de juiste positie op het pad bevindt.
De LED (6) gaat langzaam branden en dimmen om aan te geven dat het opladen bezig is.

Snel knipperen van de LED (6) geeft aan dat een apparaat is herkend, maar niet in de juiste positie staat.

LEVERINGSOMVANG
Draadloos opladen Pad, USB-kabel

C € VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaren wij, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, dat de radioapparatuur van het type WCP 20W in overeenstemming is
met Richtlijn 2014/53/EU, 2011/65/EU en 2009/125/EG.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

AFVALVERWIJDERING
Voer elektrische apparaten op een milieuvriendelijke manier af!
Elektrische apparaten horen niet bij het huisvuil!
= N Overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur
moeten gebruikte elektrische apparaten apart worden ingezameld en op milieuvriendelijke wijze worden gerecycled.
Hoe u uw oude apparaat kunt weggooien, kunt u te weten komen bij uw gemeente.

Voor meer informatie raden we het gedeelte Service/FAQ's op onze homepage www.brennenstuhl.com aan.
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@ Istruzioni per I'uso
Pad di ricarica senza fili
WCP 20W

Attenzione: prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso.
Utilizzare sempre la versione pil recente. E possibile trovarle sul nostro sito web.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Osservare le istruzioni di sicurezza generali allegate al prodotto, disponibili anche su service.brennenstuhl.com.

DATI TECNICI
Tipo WCP 20W
Connettore di ingresso uUsSB C
Prestazioni di ricarica wireless mnow
Dimensioni 16,5cmx2,9cmx 11 cm
Peso 0,23 kg

PARTI OPERATIVE

1 Dispositivo di sospensione
2 Magneti

3 Ingresso USB C

4 Staffa di fissaggio

5 Supporto per magneti

6 LED

COMMISSIONE

Il Wireless Charging Pad pu0 essere appoggiato su una superficie o utilizzato sospeso.

A tale scopo, il Wireless Charging Pad & dotato di un dispositivo di sospensione (1) sul retro e di magneti (2) per fissarlo

a una superficie magnetica. | magneti (2) sono abbastanza forti da tenere in posizione la luce e il pad.

Assicurarsi che la forza magnetica sia sufficiente per gli oggetti estranei!

Lingresso USB C (3) si trova sul lato destro.

Utilizzare un alimentatore da almeno 15 W per ottenere la massima potenza dal Wireless Charging Pad.

| dispositivi esterni, come gli smartphone, possono essere caricati tramite i morsetti (4).

Le luci Brennenstuhl® sono centrate automaticamente dal supporto magnetico (5) e vi rimangono anche quando sono sospese.
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DISPLAY DI STATO

Il pad di ricarica wireless e dotato di un'intelligenza che riconosce se il dispositivo si trova nella posizione corretta sul pad.

Il LED (6) si accende e si spegne lentamente, segnalando che la ricarica & in corso.

Il lampeggiamento rapido del LED (6) indica che un dispositivo € stato riconosciuto ma non si trova nella posizione corretta.

CONTENUTO DELLA FORNITURA
Pad di ricarica senza fili, cavo USB

C € DICHIARAZIONE SEMPLIFICATA DI CONFORMITA UE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG dichiara che I'apparecchiatura radio WCP 20W e conforme alle direttive 2014/53/UE,
2011/65/UE e 2009/125/CE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

SMALTIMENTO DEI RIFIUTI
Smaltire gli apparecchi elettrici nel rispetto dell'ambiente!
Gli apparecchi elettrici non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici!
= N conformita alla Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, gli apparecchi
elettrici usati devono essere raccolti separatamente e riciclati nel rispetto dell'ambiente.
Per sapere come smaltire il vecchio apparecchio, rivolgersi alle autorita locali.

Per ulteriori informazioni, si consiglia di consultare la sezione Assistenza/FAQ sulla nostra homepage www.brennenstuhl.com
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@ Bruksanvisning
Tradlos laddningsplatta
WCP 20W

OBS: Lds igenom denna bruksanvisning noggrant innan du anvander produkten.
Anvand alltid den senaste versionen. Du hittar dem pa var webbplats.

SAKERHETSINSTRUKTIONER
Folj de allmédnna sakerhetsanvisningarna som medfoljer produkten och som dven finns pa service.brennenstuhl.com.

TEKNISKA DATA

Typ WCP 20W
Ingangskontakt USB C

Prestanda for tradlos laddning mnow

Matt och dimensioner 16,5cmx29cmx11cm
Vikt 0,23 kg

DRIFTSKOMPONENTER
1 Upphéangningsanordning
2 Magneter

3 USB C-ingang

4 Klamfaste

5 Magnethallare

6 LED

UPPDRAG

Den tradlosa laddningsplattan kan placeras platt pa en yta eller anvandas hangande.

For detta andamal har den tradlésa laddningsplattan en upphangningsanordning (1) pa baksidan och magneter (2)

for att fasta den pa en magnetisk yta. Magneterna (2) ar tillrackligt starka for att halla fast lampan och plattan.

Se till att den magnetiska kraften ar tillracklig nar du faster frammande foremal!

USB C-ingangen (3) ar placerad pa hoger sida.

Anvand en stromadapter med minst 15 W for att fa ut maximal effekt av den tradlosa laddningsplattan.

Externa enheter som t.ex. smartphones kan laddas via kldammorna (4).

Brennenstuhl®lamporna centreras automatiskt av den magnetiska hallaren (5) och sitter kvar dér dven nér de ar upphdngda.
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STATUS DISPLAY

Den tradlosa laddningsplattan har en intelligens som kdnner av om enheten ar i rdtt position pa plattan.
Langsamt ljusnande och morknande LED (6) indikerar att laddning pagar.

Snabb blinkning av LED-lampan (6) indikerar att en enhet har identifierats men inte &r i rdtt position.

LEVERANSOMFATTNING
Tradl6s laddningsplatta, USB-kabel

C € FORENKLAD EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Harmed forsakrar vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, att radioutrustningstypen WCP 20W 6verensstdmmer med direktiv
2014/53/EU, 2011/65/EU och 2009/125/EG.

Den fullstandiga texten till EU-férsakran om overensstammelse finns tillganglig pa féljande internetadress:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

AVFALLSHANTERING
Kassera elektriska apparater pa ett miljovanligt satt!
Elektriska apparater far inte sldngas i hushallssoporna!
= | €nlighet med det europeiska direktivet 2012/19/EU om avfall som utgdrs av eller innehéller elektriska eller elektroniska
produkter maste uttjdnta elektriska apparater samlas in separat och atervinnas pa ett miljovanligt satt.
Du kan fa information om hur du kasserar din gamla apparat fran din lokala myndighet.

For ytterligare information rekommenderar vi sektionen Service/FAQs pa var hemsida www.brennenstuhl.com
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@ Instrucciones de uso
Base de carga inalambrica
WCP 20W

Atencion: Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar el producto.
Utilice siempre la tltima version. Puede encontrarlas en nuestro sitio web.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Tenga en cuenta las instrucciones generales de seguridad adjuntas al producto, que también puede encontrar en
service.brennenstuhl.com.

DATOS TECNICOS

Tipo WCP 20W

Conector de entrada USB C

Rendimiento de la carga inaldmbrica mnow

Dimensiones 16,5cmx29cmx 11 cm
Peso 0,23 kg

PARTES OPERATIVAS

1 Dispositivo de suspension
2 |manes

3 Entrada USB C

4 Soporte de sujecion

5 Soporte de iman

6 LED

PUESTA EN MARCHA

La base de carga inaldambrica puede colocarse plana sobre una superficie o utilizarse suspendida.

Para ello, la base de carga inalambrica cuenta con un dispositivo de suspension (1) en la parte posterior e imanes (2) para fijarla
a una superficie magnética. Los imanes (2) son lo suficientemente fuertes como para mantener la luz y la almohadilla en su sitio.
Asegurese de que la fuerza magnética es suficiente para los objetos extraios.

La entrada USB C (3) se encuentra en el lado derecho.

Utiliza una fuente de alimentacién con al menos 15 W para obtener la méxima potencia del Wireless Charging Pad.

Los dispositivos externos, como los smartphones, pueden cargarse a través de las pinzas (4).

Las luces Brennenstuhl® se centran automaticamente mediante el soporte magnético (5) y permanecen alli incluso cuando estan
suspendidas.
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VISUALIZACION DEL ESTADO

La base de carga inaldmbrica reconoce de forma inteligente si el dispositivo se encuentra en la posicidn correcta sobre la base.
El LED (6) se enciende y se apaga lentamente para indicar que se esta cargando.

El parpadeo rapido del LED (6) indica que se ha reconocido un dispositivo pero no esta en la posicion correcta.

VOLUMEN DE SUMINISTRO
Base de carga inaldmbirica, cable USB

C € DECLARACION DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA DE LA UE

Por la presente, nosotros, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, declaramos que el equipo de radio tipo WCP 20W cumple las
Directivas 2014/53/UE, 2011/65/UE y 2009/125/CE.

El texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccién de Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ELIMINACION DE RESIDUOS
Elimine los aparatos eléctricos de forma respetuosa con el medio ambiente.
Los aparatos eléctricos no deben desecharse con la basura doméstica.
mmmm De acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, los aparatos eléctricos
usados deben recogerse por separado y reciclarse de forma respetuosa con el medio ambiente.
Puede informarse sobre cdmo deshacerse de su viejo aparato en su ayuntamiento.

Para mas informacién, le recomendamos la seccién Servicio/FAQs de nuestra pagina web www.brennenstuhl.com
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@ Instrukcja obstugi
Bezprzewodowa tadowarka
WCP 20W

Uwaga: Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje obstugi.
Nalezy zawsze uzywac najnowszej wersji. Mozna jg znaleZ¢ na naszej stronie internetowej.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Nalezy przestrzegac ogdlnych instrukcji bezpieczenstwa dotaczonych do produktu, ktére mozna réwniez znalez¢ na
stronie service.brennenstuhl.com.

DANE TECHNICZNE

Typ WCP 20W

Ztacze wejsciowe USB C

Wydajnos¢ tadowania bezprzewodowego mM0w

Wymiary 16,5cmx29cmx 11 cm
Waga 0,23 kg

CZESCI EKSPLOATACYJNE
1 Zawieszenie

2 Magnesy

3 Wejscie USB typu C

4 Uchwyt mocujacy

5 Uchwyt magnesu

6 Dioda LED

URUCHOMIENIE

Bezprzewodowa podktadka fadujgca moze by¢ umieszczona ptasko na powierzchni lub zawieszona.

W tym celu bezprzewodowa podktadka tadujaca ma z tytu urzadzenie do zawieszania (1) i magnesy (2) do przymocowania
jej do powierzchni magnetycznej. Magnesy (2) sg wystarczajaco silne, aby utrzymac lampke i podkfadke na miejscu.
Upewnij sig, ze sita magnetyczna jest wystarczajaca dla ciat obcych!

Wejscie USB typu C (3) znajduje sie po prawej stronie.

Uzyj zasilacza o mocy co najmniej 15 W, aby uzyska¢ maksymalna moc z bezprzewodowej podktadki fadujacej.

Urzadzenia zewnetrzne, takie jak smartfony, mozna tadowac za pomocg zaciskéw (4).

Lampy Brennenstuhl® s3 automatycznie centrowane przez uchwyt magnetyczny (5) i pozostaja tam nawet po zawieszeniu.
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WYSWIETLACZ STATUSU

Bezprzewodowa podkfadka tadujaca jest wyposazona w inteligencje, ktéra rozpoznaje, czy urzadzenie znajduje sie w prawidtowej
pozycji na podktadce.

Dioda LED (6) powoli rozjasnia sie i przyciemnia, sygnalizujac, ze trwa tadowanie.

Szybkie miganie diody LED (6) wskazuje, ze urzagdzenie zostato rozpoznane, ale nie znajduje sie w prawidtowej pozycji.

ZAKRES DOSTAWY
Bezprzewodowa tadowarka, kabel USB

C € UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Niniejszym firma Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG oswiadcza, ze urzagdzenie radiowe typu WCP 20W jest zgodne z dyrektywami
2014/53/UE, 2011/65/UE i 2009/125/WE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

USUWANIE ODPADOW
Urzadzenia elektryczne nalezy utylizowa¢ w sposéb przyjazny dla srodowiska!
Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem z odpadami domowymi!

mmm Z90dnie z Dyrektywg Europejskg 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, zuzyte
urzadzenia elektryczne muszg by¢ zbierane oddzielnie i poddawane recyklingowi w sposéb przyjazny dla sSrodowiska.
Informacje na temat utylizacji starego urzadzenia mozna uzyska¢ od wtadz lokalnych.

Aby uzyskac¢ wiecej informacji, zalecamy zapoznanie sie z sekcja Serwis/Pytania na naszej stronie internetowej
www.brennenstuhl.com
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@ Navod k obsluze
Bezdratova nabijeci podlozka
WCP 20W

Upozornéni: Pied pouzitim vyrobku si pozorné prectéte tento ndvod k pouziti.
Vzdy pouzivejte nejnovéjsi verzi. Najdete je na nasich webovych strankéch.

BEZPECNOSTNi POKYNY
Dodrzujte obecné bezpeénostni pokyny prilozené k vyrobku, které najdete také na adrese service.brennenstuhl.com.

TECHNICKE UDAJE

Typ WCP 20W

Vstupni konektor USB C

Vykon bezdratového nabijeni oW

Rozméry 16,5cmx2,9cmx 11 cm
Hmotnost 0,23 kg

PROVOZNI DiLY
1 Zavésné zarizeni
2 Magnety

3 Vstup USB C

4 Upinaci drzak

5 Drzak magnetu
6 LED dioda

KOMISIONARSTVI

Bezdratovou nabijeci podlozku Ize polozit na plochu nebo ji pouzivat zavésenou.

K tomuto Ucelu je bezdratova nabijeci podlozka vybavena zavésnym zafizenim (1) na zadni strané a magnety (2) pro jeji
pfipevnéni k magnetickému povrchu. Magnety (2) jsou dostate¢né silné, aby udrzely svétlo a podlozku na misté.
Ujistéte se, Ze magneticka sila je dostatecna pro cizi predméty!

Vstup USB C (3) se nachazi na pravé strané.

Abyste z bezdratové nabijeci podlozky ziskali maximalni vykon, pouzijte napéjeci adaptér s vykonem alespor 15 W.
Externi zafizeni, naptiklad chytré telefony, Ize nabijet pomoci svorek (4).

Svétla Brennenstuhl® se automaticky vycentruji pomoci magnetického drzdku (5) a zlistanou tam i pfi zavéseni.




Navod k obsluze

CZ

ZOBRAZENI STAVU

Bezdratova nabijeci podlozka je vybavena inteligenci, ktera rozpozna, zda je zafizeni na podlozZce ve spravné poloze.
Kontrolka LED (6) se pomalu rozjasnuje a pohasing, coz signalizuje, Ze probiha nabijeni.

Rychlé blikani kontrolky LED (6) signalizuje, ze zafizeni bylo rozpoznano, ale neni ve spravné poloze.

ROZSAH DODAVKY
Bezdratova nabijeci podlozka, kabel USB

C € ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI O SHODE

Timto my, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, prohlasujeme, Ze radiové zafizeni typu WCP 20W je ve shodé se smérnici
2014/53/EU, 2011/65/EU a 2009/125/ES.

Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na nasleduijici internetové adrese:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

LIKVIDACE ODPADU
Elektrické spotiebice likvidujte zplsobem Setrnym k Zivotnimu prostiedi!
Elektrospotiebice nepatii do domovniho odpadu!
s V Souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich musi byt pouzité
elektrické spotrebice sbirdny oddélené a recyklovany zptisobem setrnym k zivotnimu prostredi.
Informace o likvidaci starého spotrebice ziskate na mistnim Uradé.

Pro dalsi informace doporucujeme sekci Servis/FAQs na nasi domovské strance www.brennenstuhl.com
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@ Hasznalati utasitas
Vezeték nélkiili toltopad
WCP 20W

Figyelem: Kérjlik, hogy a termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast.
Mindig a legujabb verziét hasznalja. Ezeket megtalélja a weboldalunkon.

BIZTONSAGI UTASITASOK
Kérjiik, tartsa be a termékhez mellékelt altalanos biztonsagi utasitasokat, amelyek a service.brennenstuhl.com
oldalon is megtalalhatok.

TECHNIKAI ADATOK

Tipus WCP 20W

Bemeneti csatlakoz6 USB C

Vezeték nélkili toltési teljesitmény mnow

Méretek 16,5cmx29cmx11cm
Suly 0,23 kg

MUKODTETO ALKATRESZEK
1 Felfliggeszt6 eszkoz

2 Magnesek

3 USB C bemenet

4 Rogzité konzol

5 Magnestarté

6 LED

MEGBIZAS

A vezeték nélkdli toltéparna laposan elhelyezhetd egy feliileten vagy felfliggeszthetd.

Ehhez a vezeték nélkili toltdpad hatoldalan egy felfliggesztd eszkdz (1) és magnesek (2) taldlhatdak, amelyekkel
magneses feliiletre rogzithetd. A magnesek (2) elég erések ahhoz, hogy megtartsak a lampét és a padot.

Ugyeljen arra, hogy a magneses er6 elegendé legyen az idegen targyak rogzitésekor!

Az USB C bemenet (3) a jobb oldalon talalhato.

A vezeték nélkdli toltépad maximalis teljesitményének kihasznédldsahoz hasznaljon legaldbb 15 W-os hélézati adaptert.
A kiils6 eszkdzok, példaul okostelefonok a bilincseken (4) keresztiil tolthetdk.

A Brennenstuhl® lampakat a magneses tarté (5) automatikusan kdézpontositja, és felfliggesztve is ott maradnak.




Hasznalati utasitas [[m

ALLAPOT KIJELZES

A vezeték nélkiili toltépad intelligenciaval rendelkezik, amely felismeri, hogy a késziilék a megfelel6 helyzetben van-e a padon.
A LED (6) lassan vilagito és sotétedé fénye jelzi, hogy a toltés folyamatban van.

A LED (6) gyors villogdsa azt jelzi, hogy a készlléket felismerte, de nincs a megfelel6 pozicidban.

SZALLITASI TERJEDELEM
Vezeték nélkili toltépad, USB kabel

C € EGYSZERUSITETT EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Ezennel mi, a Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG kijelentjik, hogy a WCP 20W tipusu radiéberendezés megfelel a
2014/53/EU, 2011/65/EU és 2009/125/EK irdnyelveknek.

Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szovege a kdvetkez6 internetcimen érhetd el:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

HULLADEKARTALMATLANITAS
Az elektromos késziilékeket kornyezetbarat modon artalmatlanitsa!
Az elektromos késziilékek nem tartoznak a haztartasi hulladékba!
mmm Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz616 2012/19/EU eurdpai irdnyelvnek megfeleléen a hasznalt
elektromos késziilékeket elkiilonitve kell gydjteni és kdrnyezetbarat médon Gjrahasznositani.
A helyi hat6sagtél megtudhatja, hogyan artalmatlanithatja régi késziilékét.

Tovabbi informaciokért ajanljuk a www.brennenstuhl.com honlapunkon talélhaté Szerviz/FAQs (Szolgéltatds/FAQs) részt
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@ PyxoeopacTBO NO 3KCNNYaTaLMK
becnpoBoaHan 3apAAHan naHenb
WCP 20W

BHumaHue: [Toxanyicra, BHUMMaTeIbHO NPOYNTaNTe AaHHYI0 UHCTPYKLMIO MO NPUMEHEHMIO Nepes NCNonb30oBaHNeM NPOAyKTa.
Bcerga ncnonb3ywnte nocnegHio0 Bepcuio. Bol MoXeTe HaNTK MX Ha Hallem caunTe.

YKA3AHNA NO BE3OMNMACHOCTHU
Co6niopainTe o6wWme NpaBuia TeXHUKN 6e30MacHOCTU, NpuiaraemMble K U3AeNI0, KOTOpble TaKXKe MOXXHO HallTV Ha caiiTe
service.brennenstuhl.com.

TEXHUYECKUE AAHHDIE
Tun WCP 20W
BxogHon pa3bem UsSB C
MpounsBoanTenbHOCTL becnpoBogHon 3apagkn 10 W
Pasmepbl 16,5cmx2,9cmx 11 cm
Bec 0,23 kr

PABOYUE YACTU

1 MNoaBecHoe yCTponCTBO
2 MarHuTbl

3 Bxog USB C

4 32>KMHOW KPOHLUTENH
5 [lepxaTenb MarH1ToB

6 CeeTtoaunop

KoMuccusa

BbecnpoBogHyto 3apafHyI0 NaHeNb MOXHO Pa3MeCTUTb Ha MOBEPXHOCTU U UCMONb30BaTb B MOABELLUEHHOM COCTOAHUN.
[lna sToro 6ecnpoBofHas 3apsaaHan NaHenb UMeeT NOABECHOE YCTPOWCTBO (1) Ha 3aHel CTOPOHE 1 MarHKTbI (2)

INA KPenneHna K MarHUTHOWN NoBepxXHOCTU. MarHuTbl (2) [OCTAaTOYHO CUJTbHBI, YTOObI yaepKaTb GOHapb 1 NOACTaBKY.
Y6eauTecn, UTO CUJIAa NPUTSPKEHWA MAarHUTOB OCTAaTOUYHA NPU KPEMIEHNN NOCTOPOHHUX NPeaMeToB!

Bxog USB C (3) pacnonoxeH Ha NpaBo CTOPOHE.

YT0o6bI NONYUYNTb MAKCUMAJIbHYO MOLLHOCTb 6ECNPOBOAHON 3apsAHON NAHENU, NCNONb3yNTe aganTep NUTaHUA MOLLHOCTbIO
He meHee 15 BT.

BHelwHVe ycTPONCTBa, Hanpumep CMapTPOHbI, MOXKHO 3apsaXKaTb Yepes 3aXuMbl (4).

CBeTunbHUKKM Brennenstuhl® aBTomaTnueckn LLEHTPUPYIOTCA MarHUTHBIM iepKaTtenieM (5) 1 ocTaloTcA Ha MecTe faxe

B MOABELLUEHHOM COCTOAHNN.
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UWHAOAWKATOP COCTOAHUA

becnpoBogHas 3apafAHasn NaHeNb OCHALLEHa UHTENNEKTYaIbHOWM CUCTEMON, KOTOpPasi Pacro3HAET NPaBUIbHOE MONOXKEHKE
YCTPOWCTBa Ha NaHenu.

MenneHHO CBETNEWNIA U TEMHEIOLWUNIA CBETOANOL, (6) YKa3bIBAET HA TO, UTO NMPOUNCXOANT 3apsfKa.

BbbicTpoe MuraHue ceetoaroaa (6) ykasblBaeT Ha TO, YTO YCTPOWMCTBO PACMO3HAHO, HO HE HAXOAUTCA B MPABUJIbHOM MOJIOKEHWN.

KOMNNEKT MNOCTABKMU
becnpoBogHas 3apaaHas naHenb, kabenb USB

C € YANPOWEHHAA AEKNAPAL A COOTBETCTBUA EC

Hactosawmm mbl, komnaHua Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, 3aasnsaem, uto paguoobopygosaHuve tuna WCP 20W
cootBeTcTBYeT [lnpekTtnee 2014/53/EU, 2011/65/EU n 2009/125/EC.

MonHbin TekeT eknapauun cootseTcTBuA EC gocTyneH no cnegyowemy nHTepHeT-aapecy:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

YTUIN3ALUNA OTXOA0B
YTunusupyiite aneKkrponpu6opbl 6e3 Bpeaa ANA oKpyKatowien cpegbi!
dneKTponpu6opbl He AOMKHDbI NonagaTb B 6bITOBble OTX0AbI!

s B cooTBeTCTBUM C EBpOnerickon aupektuson 2012/19/EU 06 oTxoaax 3NeKTPUYECKOro 1 SNeKTPOHHOrO 060pyA0BaHNS,
MCMNOJIb30BaHHbIE 3N1IeKTPONPUO0PLI AOSKHbI COOUPATLCA OTAENIbHO U NepepabaTbiBaTbCA SKONOrMYeckn 6e3onacHbiM
cnocob6om.

O TOM, KaK yTUIM3MpPOBaTb CTapPYI0 TEXHVWKY, Bbl MOXETe Y3HaTb B MECTHOW aiMUHMCTPaLUN.

[na nonyyeHus gononHuTenbHon nHbopmaunn mbl pekomeHgyem pasgen ,Cepsnc/FAQs” Ha Halel JoMalLHen cTpaHuLe
www.brennenstuhl.com
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@ Kullanim kilavuzu
Kablosuz Sarj Pedi
WCP 20W

Dikkat: Litfen trlini kullanmadan 6nce bu kullanim talimatlarini dikkatlice okuyun.
Her zaman en son striimu kullanin. Bunlari web sitemizde bulabilirsiniz.

GUVENLIK TALIMATLARI
Liitfen iirlinle birlikte verilen ve service.brennenstuhl.com adresinde de bulabileceginiz genel giivenlik talimatlarina uyun.

TEKNIK BILGILER

Tip WCP 20W

Giris konektori USB C

Kablosuz sarj performansi MW

Boyutlar 16,5cmx29cmx11cm
Adirlik 0,23 kg

CALISTIRMA PARCALARI
1 Slspansiyon cihaz

2 Miknatislar

3 USB Cgirisi

4 Sikistirma braketi

5 Miknatis tutucu

6 LED

GOREVLENDIRME

Kablosuz Sarj Pedi bir ylizeye diz olarak yerlestirilebilir veya asili olarak kullanilabilir.

Bu amacla, Kablosuz Sarj Pedinin arkasinda bir aski aparati (1) ve manyetik bir ylizeye tutturmak icin miknatislar (2) bulunur.
Miknatislar (2) 151g1 ve pedi tutacak kadar glcltdr.

Yabanci nesneleri takarken manyetik kuvvetin yeterli oldugundan emin olun!

USB C qirisi (3) sag tarafta yer almaktadir.

Kablosuz Sarj Pedinin maksimum glclini elde etmek icin en az 15W'lik bir glic adaptori kullanin.

Akilli telefonlar gibi harici cihazlar kelepceler (4) araciligiyla sarj edilebilir.

Brennenstuhl® isiklart manyetik tutucu (5) tarafindan otomatik olarak ortalanir ve askidayken bile orada kalir.
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DURUM EKRANI

Kablosuz Sarj Pedi, cihazin ped lizerinde dogru konumda olup olmadigini algilayan bir zekaya sahiptir.
LED'in (6) yavasca parlamasi ve kararmasi sarj isleminin gerceklestigini gosterir.

LED'in (6) hizla yanip sénmesi, bir cihazin tanindigini ancak dogru konumda olmadigini gosterir.

TESLIMAT KAPSAMI
Kablosuz Sarj Pedi, USB kablosu

Ce€ BASITLESTIRILMIS AB UYGUNLUK BEYANI

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG olarak WCP 20W tipi telsiz cihazinin 2014/53/EU, 2011/65/EU ve 2009/125/EC sayil Direktiflere
uygun oldugunu beyan ederiz.

AB Uygunluk Beyaninin tam metni asagidaki internet adresinde mevcuttur:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ATIK BERTARAFI
Elektrikli aletleri cevre dostu bir sekilde imha edin!
Elektrikli aletler evsel atiklara dahil edilmemelidir!
s Atik elektrikli ve elektronik ekipmanlara iliskin 2012/19/EU sayil Avrupa Direktifi uyarinca, kullaniimis elektrikli cihazlar ayri
olarak toplanmali ve cevre dostu bir sekilde geri donustirilmelidir.
Eski cihazinizi nasil imha edeceginizi yerel yonetiminizden 6grenebilirsiniz.

Daha fazla bilgi icin www.brennenstuhl.com ana sayfamizdaki Servis/Sorular boliimiini incelemenizi tavsiye ederiz
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@ Kayttoohjeet
Langaton latausalusta
WCP 20W

Huomio: Lue ndma kayttdohjeet huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Kdyta aina uusinta versiota. LOydat ne verkkosivuiltamme.

TURVALLISUUSOHJEET
Noudata tuotteen mukana toimitettuja yleisia turvallisuusohjeita, jotka 16ytyvat myos osoitteesta service.brennenstuhl.com.
TEKNISET TIEDOT
Tyyppi WCP 20W
Tuloliitin UsSB C
Langattoman latauksen suorituskyky mnow
Mitat 16,5cmx2,9cmx11cm
Paino 0,23 kg
KAYTTOOSAT
1 Ripustuslaite
2 Magneetit

3 USB C-liitanta

4 Kiinnitysteline

5 Magneettipidike
6 LED

KOMISSIO

Langaton lataustyyny voidaan asettaa tasaisesti pinnalle tai kdyttaa ripustettuna.

Tata tarkoitusta varten langattoman latausalustan takaosassa on ripustuslaite (1) ja magneetteja (2),

joilla se voidaan kiinnittda magneettipintaan. Magneetit (2) ovat riittavan vahvoja pitamaan valaisimen ja padin.
Varmista, ettd magneettivoima on riittava, kun kiinnitat vieraita esineita!

USB C -liitdnta (3) sijaitsee oikealla puolella.

Kayta verkkolaitetta, jossa on vahintdan 15 W, jotta saat langattoman lataustyynyn maksimitehon.

Ulkoisia laitteita, kuten dlypuhelimia, voidaan ladata kiinnikkeiden (4) kautta.

Brennenstuhl®-valaisimet keskitetddn automaattisesti magneettikiinnikkeelld (5) ja ne pysyvat siind my0s ripustettuna.




Kdyttoohjeet

TILANAYTTO

Langattomassa latausalustassa on dlykkyysosoitin, joka tunnistaa, onko laite oikeassa asennossa alustalla.
Hitaasti kirkastuva ja tummuva LED (6) osoittaa, ettd lataus on kdynnissa.

LED-valon (6) nopea vilkkuminen osoittaa, etta laite on tunnistettu, mutta se ei ole oikeassa asennossa.

TOIMITUKSEN LAAJUUS
Langaton latausalusta, USB-kaapeli

C € YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG vakuuttaa, etta radiolaite WCP 20W on direktiivien 2014/53/EU, 2011/65/EU ja
2009/125/EY mukainen.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taydellinen teksti on saatavilla seuraavasta Internet-osoitteesta osoitteesta:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

JATEHUOLTO
Havita sihkolaitteet ymparistoystavallisesti!
Sahkolaitteet eivat kuulu kotitalousjatteeseen!
mmm  S3hko- ja elektroniikkalaiteromusta annetun EU:n direktiivin 2012/19/EU mukaisesti kdytetyt sahkolaitteet on kerdttava
erikseen ja kierratettava ymparistoystavalliselld tavalla.
Voit kysya paikalliselta viranomaiselta, miten voit havittda vanhan laitteesi.

Lisatietoja saat kotisivuillamme www.brennenstuhl.com kohdassa Service/FAQs
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@ O06nyisc Aertoupyiag
AcuUppatn @opTion
WCP 20W

Mpoooxn: AlafAaoTe MPOCEKTIKA TIG TAPOVOEG 0dNYIEC XPHONG TIPIV XPNOLUOTIOIOETE TO TIPOIOV.
Xpnotuomolegite mdvta tnv tehevtaia ékdoon. Mmopeite va Ti¢ Bpeite otnv IoTooeAida pag.

OAHI'IEZ AZQANFEIAX
NaBete uTOYPN oag TIG YEVIKEG 08NYyiec ac@aleiag mov cuvodelouv To TPOIGY, TIG OTTOiEC PImopEite emiong va Bpeite otn
81e00uvon service.brennenstuhl.com.

TEXNIKA ZTOIXEIA

Tomog WCP 20W

Ynodoxn el00dou USB C

Anodoon acupuaTnG OPTIONG 10w

AlaoTtdoelg 16,5cmx29cmx 11 cm
Bdpog 0,23 kg

AEITOYPIrIKA M'EPH
1 Zuokeun avdptnong
2 MayviTeg

3 Eicodoc USB C

4 Bpayiovag cuo@i&ng
5 Baon payvitn

6 LED

COMMISSIONING

To Wireless Charging Pad pmopei va tomoBetnBei enimedo og pia em@avela i va xpnolpomolinBei avaptnuévo.

lNa to okomod autd, o Wireless Charging Pad Siabétel wa Sidta&n avdptnong (1) oto miow péPOG Katl ayvATeg (2) yia
OTEPEWOT] TOU O€ HAYVNTIKN EMPAveLla. Ot HayvATECG (2) eival apKeTA IOXUPOI Yid va CUYKPATOUV Tn Auxvia Kal To Ha&ihdpt.
BeBaiwBeite 011 n payvntikn Suvaun sival emapkng dtav mpocapTate EEva avTiKeipeval

H eicodog USB C (3) Bpioketat otn Se&1d meupd.

XpnoipomolnoTe évav mpocapuoyea peUUATOC Le TouAdxioTov 15W yia va Adfete T péylotn 1oxu Tou Wireless Charging Pad.
E€wTepIkEC OLUOKEVEC, OTIWC smartphones, UmoPoUV va PoPTIOTOUV UECW TWV OPIYKTAPWV (4).

Ta @wTloTIKA Brennenstuhl® kevtpdpovtal autépata amno Tn payvnTikn Baon otipténg (5) Kat mapapévouy kel akOn Kat 0Tav
avaptwvTal.
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OOONH KATAXTAXIHI

To acVppato gopTioTr Slabétel euguia mou avayvwpilel av n cuokeur Bpioketal 0tn owoTr B€on MTAvwW OTOV POPTIOTH.

H apyn ewTtelvdtnTa KAl T0 0KOUPO PWE TNG Auxviag LED (6) urmodeikviel 6TI mpayuaTomoleital ¢opTion.

To ypniyopo avapoofnoipo tng Auxviag LED (6) umoSeikvuel OTL Ui CUCKEUN €xEl avayvwploTtel al\a Sev Bpioketal 0Tn owotn
Béon.

MNEA'1IO EOAPMOIMHZ THX MAPAAOXIHX
AcUppatn @oépTion, kahwdio USB

C € ANMAOYZITEYMENH AHAQXZH XYMMOP®QIHX EE

Me tnv mapovoa, gueic, N Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, dnAwvoupe 611 0 padtoe§omiiopog tumouv WCP 20W cuppoppwvetal
Me Tic 06nyieg 2014/53/EE, 2011/65/EE ka1 2009/125/EK.

To mAnpeg Keipevo TN SnAwong cuppdpewonc EE gival StaBéoipo otnv akoloudn dievBuvon oto Siadiktuo:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ATAOEXIH ANMNOBA'HTQN
AmoppiPTe TIC NAEKTPIKEG CUCKEVEC LE TPOTTO PIAIKO TTPOG TO MEPIBAAAov!
Ot NAEKTPIKEG CUOKEVEC SEV AVIIKOUV OTA OLKLAKA amoppippatal

mmm  2UHQWVA UE TNV eUpWTTAiKA 08nyia 2012/19/EE yia ta andBAnTa NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £€0TTAIGUOU, O
XPNOIHOTIOINUEVEG NAEKTPIKEG CUOKEVEG TIPETTEL VO CUANEYOVTAL XWPLOTA KAL VA OVAKUKAWVOVTAL E TPOTIO OIAIKS TTPOG TO
mepIBailov.
Mropeite va evnuepwbOeite yia Tov T1pdmo andppiPng Tng MaAldg 0ag GUCKEUNG amd TnV TOTTIKH oG apxn.

lMNa meploodtepeg MANPOYOpPIES, CuVIOTOUNE TNV evdTnTa Service/FAQs otnv apxIkn pag oeAidba www.brennenstuhl.com
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@ Instrucdes de utilizacdo
Base de carregamento sem fios
WCP 20W

Atencéao: Leia atentamente estas instrucdes de utilizagdo antes de utilizar o produto.
Utilize sempre a versao mais recente. Pode encontra-las no nosso sitio Web.

INSTRUGOES DE SEGURANCA

Por favor, observe as instrucoes gerais de seguranca fornecidas com o produto, que também podem ser encontradas em
service.brennenstuhl.com.

DADOS TECNICOS

Tipo WCP 20W

Conector de entrada USB C

Desempenho do carregamento sem fios mM0w

Dimensoes 16,5cmx29cmx 11 cm
Peso 0,23 kg

PECAS DE FUNCIONAMENTO
1 Dispositivo de suspensao
2 imanes

3 Entrada USB C

4 Suporte de fixacao

5 Suporte de imanes

6 LED

COMISSIONAMENTO

A base de carregamento sem fios pode ser colocada numa superficie plana ou utilizada suspensa.

Para este efeito, a base de carregamento sem fios tem um dispositivo de suspenséo (1) na parte de tras e imanes (2)

para a fixar a uma superficie magnética. Os imanes (2) sdo suficientemente fortes para segurar a luz e a base.

Certifique-se de que a forca magnética é suficiente quando fixar objectos estranhos!

A entrada USB C (3) esta localizada no lado direito.

Utilize uma fonte de alimenta¢ao com, pelo menos, 15 W para obter a poténcia maxima da base de carregamento sem fios.

Os dispositivos externos, tais como smartphones, podem ser carregados através dos grampos (4).

As luzes Brennenstuhl® sdo automaticamente centradas pelo suporte magnético (5) e permanecem ai mesmo quando suspensas.




Instrugoes de utilizacao

[ai

ECRA DE ESTADO

A base de carregamento sem fios tem uma inteligéncia que reconhece se o dispositivo esta na posicdo correta sobre a base.

O aclaramento e escurecimento lento do LED (6) indica que o carregamento esta a ser efectuado.
O piscar rapido do LED (6) indica que um dispositivo foi reconhecido mas nédo estd na posicdo correta.

AMBITO DA ENTREGA
Base de carregamento sem fios, cabo USB

C € DECLARACAO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA DA UE

Pela presente, nés, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, declaramos que o tipo de equipamento de radio WCP 20W estd em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE, 2011/65/UE e 2009/125/CE.

O texto completo da Declaracdo de Conformidade da UE esta disponivel no seguinte endereco de Internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ELIMINAGCAO DE RESIDUOS
Eliminar os aparelhos eléctricos de forma ecolégica!
Os aparelhos eléctricos nao devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico!
= De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos,
os aparelhos eléctricos usados devem ser recolhidos separadamente e reciclados de forma ecolédgica.
Pode obter informacdes sobre como eliminar o seu aparelho antigo junto da sua autoridade local.

Para mais informacdes, recomendamos a seccdo Servico/FAQs na nossa pagina inicial www.brennenstuhl.com
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@ Kasutusjuhend
Juhtmeta laadimisalus
WCP 20W

Tahelepanu: Palun lugege enne toote kasutamist hoolikalt neid kasutusjuhiseid.
Kasutage alati uusimat versiooni. Need leiate meie veebisaidilt.

OHUTUSJUHISED
Palun jargige tootele lisatud lildisi ohutusjuhiseid, mis on leitavad ka veebilehelt service.brennenstuhl.com.

TEHNILISED ANDMED

Tiilip WCP 20W

Sisendliides USB C

Juhtmevaba laadimise joudlus M0wW

Mootmed 16,5cmx29cmx11cm

Kaal 0,23 kg
KAITAMISOSAD

1 Riputusseade
2 Magnendid

3 USB Csisend
4 Kinnitusraam
5 Magnetihoidik
6 LED

KOMMITSEERIMINE

Juhtmevaba laadimisalust saab asetada tasasele pinnale voi kasutada riputatult.

Selleks on traadita laadimisaluse tagakdljel riputusseade (1) ja magnetid (2), millega see magnetilise pinna kiilge kinnitatakse.
Magnetid (2) on piisavalt tugevad, et hoida valgustit ja pad'i.

Veenduge, et magnetjéud oleks vooraste esemete kinnitamisel piisav!

USB C-sisend (3) asub paremal pool.

Kasutage vahemalt 15 W véimsusega toiteadapterit, et saada traadita laadimisaluse maksimaalne vdimsus.

Valiseid seadmeid, nditeks nutitelefone, saab laadida klambrite (4) kaudu.

Brennenstuhl® tuled tsentreeritakse automaatselt magnetilise hoidiku (5) abil ja jadvad sinna ka riputatuna.




Kasutusjuhend EE

STATUSEKIRI

Juhtmeta laadimisalusel on intelligentsus, mis tunneb dra, kas seade on 6iges asendis laadimisalusel.
Aeglaselt helendav ja tumenev LED (6) nditab, et laadimine toimub.

LED-i (6) kiire vilkumine naitab, et seade on tuvastatud, kuid ei ole diges asendis.

TARNE ULATUS
Juhtmeta laadimisalus, USB-kaabel

C € LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDEKLARATSIOON

Kaesolevaga me, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, kinnitame, et raadioseadme tiitip WCP 20W vastab direktiividele
2014/53/EL, 2011/65/EL ja 2009/125/EU.

ELi vastavusdeklaratsiooni tdistekst on kdttesaadav jargmisel internetiaadressil:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

JAATMETE KORVALDAMINE
Havitage elektriseadmed keskkonnasobralikult!
Elektriseadmeid ei tohi havitada koos olmejaatmetega!
mmmm Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EL elektri- ja elektroonikaseadmete jadtmete kohta tuleb kasutatud elektriseadmed
eraldi koguda ja keskkonnasdbralikult ringlusse votta.
Kuidas oma vana seadet &ra visata, saate teada oma kohalikust omavalitsusest.

Lisateabe saamiseks soovitame vaadata meie kodulehe www.brennenstuhl.com jaotist Service/FAQs (Teenused/Kisimused)
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@ Navod na obsluhu
Bezdrétova nabijacia podlozka
WCP 20W

Upozornenie: Pred pouzitim vyrobku si pozorne precitajte tento ndvod na pouzitie.
Vzdy pouzivajte najnovsiu verziu. Najdete ich na nasej webovej stranke.

BEZPECNOSTNE POKYNY
Dodrziavajte vieobecné bezpeénostné pokyny prilozené k vyrobku, ktoré najdete aj na stranke service.brennenstuhl.com.

TECHNICKE UDAJE

Typ WCP 20W

Vstupny konektor USB C

Vykon bezdrétového nabijania mnow

Rozmery 16,5cmx29cmx11cm
Hmotnost 0,23 kg

PREVADZKOVE CASTI
1 Z4avesné zariadenie

2 Magnety

3 Vstup USB C

4 Upinaci drziak

5 Drziak magnetu

6 LED diéda

COMMISSIONING

Bezdrotovu nabijaciu podlozku mozno polozit na plochu alebo ju pouzivat zavesend.

Na tento Ucel ma bezdrétova nabijacia podlozka na zadnej strane zavesné zariadenie (1) a magnety (2) na
pripevnenie k magnetickému povrchu. Magnety (2) su dostatocne silné na to, aby udrzali svetlo a podlozku.

Pri pripeviiovani cudzich predmetov sa uistite, Ze sila magnetu je dostato¢na!

Vstup USB C (3) sa nachadza na pravej strane.

Na ziskanie maximalneho vykonu bezdrotovej nabijacej podlozky pouzite napdjaci adaptér s vykonom aspon 15 W.
Externé zariadenia, napriklad smartfény, mozno nabijat prostrednictvom svoriek (4).

Svetld Brennenstuhl® sa automaticky vycentruju pomocou magnetického drziaka (5) a zostanu tam aj pri zaveseni.




Navod na obsluhu

Hi

ZOBRAZENIE STAVU

Bezdrétova nabijacia podlozka je vybavena inteligenciou, ktora rozpoznj, ¢i je zariadenie na podlozke v spravnej polohe.
Pomalé rozjasfiovanie a stmievanie LED diddy (6) signalizuje, Ze prebieha nabijanie.

Rychle blikanie kontrolky LED (6) signalizuje, Ze zariadenie bolo rozpoznané, ale nie je v spravnej polohe.

ROZSAH DODAVKY
Bezdroétova nabijacia podlozka, kabel USB

C € ZJEDNODUSENE VYHLASENIE O ZHODE EU

Tymto my, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, vyhlasujeme, Ze rddiové zariadenie typu WCP 20W je v sulade so smernicami
2014/53/EU, 2011/65/EU a 2009/125/ES.

Uplné znenie EU vyhlasenia o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

LIKVIDACIA ODPADU
Elektrické spotrebice likvidujte sposobom setrnym k Zivotnému prostrediu!
Elektrické spotrebice nepatria do domového odpadu!
mmm V sUlade s europskou smernicou 2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni sa pouzité elektrické
spotrebice musia zbierat oddelene a recyklovat spdsobom Setrnym k Zivotnému prostrediu.
Informécie o tom, ako zlikvidovat stary spotrebic, ziskate na miestnom uUrade.

Dalsie informécie najdete v sekcii Servis/otazky na nasej domovskej stranke www.brennenstuhl.com
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@ Navodila za uporabo
Podloga za brezzi¢no polnjenje
WCP 20W

Pozor: Pred uporabo izdelka natan¢no preberite ta navodila za uporabo.
Vedno uporabljajte najnovejso razli¢ico. Najdete jih na nasem spletnem mestu.

VARNOSTNA NAVODILA
Upostevajte sploSna varnostna navodila, priloZzena izdelku, ki jih najdete tudi na spletni strani service.brennenstuhl.com.

TEHNICNI PODATKI

Tip WCP 20W

Vhodni priklju¢ek USB C

Uspesnost brezzi¢nega polnjenja M0wW

Dimenzije 16,5cmx2,9cmx 11 cm
Teza 0,23 kg

DELOVNI DELI

1 Naprava za obe3anje
2 Magneti

3Vhod USB C

4 Nosilec za vpenjanje
5 Nosilec magnetov

6 LED

KOMISIONIRANJE

Brezzi¢no polnilno plos¢ico lahko polozite ravno na povrsino ali jo uporabljate obeseno.

V ta namen ima brezZi¢na polnilna podloga na zadnji strani napravo za obesanje (1) in magnete (2)

za pritrditev na magnetno povrsino. Magneti (2) so dovolj mocni, da zadrzijo lucko in blazinico.

Pri pritrjevanju tujih predmetov se prepricajte, da je magnetna sila zadostna!

Vhod USB C (3) se nahaja na desni strani.

Uporabite napajalnik z moc¢jo vsaj 15 W, da dosezete najvec¢jo moc brezzi¢ne polnilne podloge.

Zunanje naprave, kot so pametni telefoni, lahko polnite prek sponk (4).

Svetilke Brennenstuhl® so samodejno centrirane z magnetnim drzalom (5) in ostanejo tam tudi, ko so obesene.




Navodila za uporabo B]

PRIKAZ STANJA

Podloga za brezzi¢no polnjenje ima inteligentno funkcijo, ki prepozna, ali je naprava v pravilnem polozaju na podlogi.
Pocasi svetleca in temneca LED dioda (6) oznacuje, da poteka polnjenje.

Hitro utripanje diode LED (6) pomeni, da je bila naprava prepoznana, vendar ni v pravilnem polozaju.

OBSEG DOSTAVE
Podloga za brezzi¢no polnjenje, kabel USB

C € POENOSTAVLJENA IZJAVA O SKLADNOSTI EU

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG izjavlja, da je radijska oprema tipa WCP 20W v skladu z Direktivo 2014/53/EU,
2011/65/EU in 2009/125/ES.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ODSTRANJEVANJE ODPADKOV
Elektri¢ne naprave odstranite na okolju prijazen nacin!
Elektri¢nih naprav ne smete odlagati skupaj z gospodinjskimi odpadki!
= V skladu z Evropsko direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi je treba izrabljene elektri¢ne naprave
zbirati lo¢eno in jih reciklirati na okolju prijazen nacin.
Kako odstraniti star aparat, lahko izveste pri lokalnih oblasteh.

Za dodatne informacije vam priporo¢amo razdelek Storitve/zahtevki na nasi domaci strani www.brennenstuhl.com
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@ Naudojimo instrukcijos
Belaidzio jkrovimo kilimélis
WCP 20W

Démesio: pries naudodami gaminj atidziai perskaitykite Sig naudojimo instrukcija.
Visada naudokite naujausia versija. Jas galite rasti masy svetainéje.

SAUGOS INSTRUKCIJOS
Laikykités prie gaminio pridéty bendryjy saugos instrukcijy, kurias taip pat rasite adresu service.brennenstuhl.com.

TECHNINIAI DUOMENYS

Tipas WCP 20W

|vesties jungtis uUsB C

Belaidzio jkrovimo nasumas M0wW

Matmenys 16,5cmx29cmx11cm
Svoris 0,23 kg

DARBINES DALYS

1 Pakabos jtaisas

2 Magnetai

3 USB Cjvestis

4 Prispaudimo laikiklis
5 Magneto laikiklis

6 Sviesos diodas

KOMISIJA

Belaidj jkrovimo kilimélj galima padéti ploksciai ant pavirSiaus arba naudoti pakabinta.

Siuo tikslu belaidzio jkrovimo kilimélis gale turi pakabos jtaisg (1) ir magnetus (2), kuriais jj galima pritvirtinti
prie magnetinio pavirSiaus. Magnetai (2) yra pakankamai stiprus, kad islaikyty lempute ir pagalvéle.
Pritvirtindami pasalinius daiktus jsitikinkite, kad magneto jéga yra pakankama!

USB C jvestis (3) yra desinéje puséje.

Kad belaidzio jkrovimo pagalvélé veikty maksimaliai galingai, naudokite bent 15 W galios maitinimo adapter;.
ISorinius jrenginius, pavyzdziui, iSmaniuosius telefonus, galima jkrauti per gnybtus (4).

Brennenstuhl® Zibintai automatiskai centruojami magnetiniu laikikliu (5) ir islieka jame net ir pakabinti.




Naudojimo instrukcijos m

BUSENOS RODINYS

Belaidis jkrovimo kilimélis turi intelektine sistema, kuri atpazjsta, ar prietaisas yra tinkamoje padétyje ant kilimélio.
Létai Svieséjantis ir tamséjantis Sviesos diodas (6) rodo, kad vyksta jkrovimas.

Greitas Sviesos diodo (6) mirkséjimas rodo, kad prietaisas atpazintas, bet néra tinkamoje padétyje.

PRISTATYMO APIMTIS
Belaidzio jkrovimo kilimélis, USB laidas

C € SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

Mes, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, pareiskiame, kad WCP 20W tipo radijo jrenginys atitinka Direktyva 2014/53/ES,
2011/65/ES ir 2009/125/EB.

Visg ES atitikties deklaracijos tekstg galima rasti Siuo interneto adresu:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ATLIEKY SALINIMAS
ISmeskite elektros prietaisus aplinkai nekenksmingu budu!
Elektros prietaisy negalima iSmesti kartu su buitinémis atliekomis!
mmmm Pagal Europos direktyvag 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky naudoti elektros prietaisai turi bati
surenkami atskirai ir perdirbami aplinkai nekenksmingu budu.
Kaip atsikratyti seno prietaiso, galite suzinoti vietos valdzios institucijoje.

Norédami gauti daugiau informacijos, rekomenduojame apsilankyti misy pagrindinio puslapio www.brennenstuhl.com skiltyje
+Paslaugos / klausimai”.
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@ Lietosanas instrukcija
Bezvadu uzlades paliktnis
WCP 20W

Uzmanibu: Pirms produkta lieto$anas uzmanigi izlasiet lietosanas instrukciju.
Vienmér izmantojiet jaunako versiju. Tas var atrast musu timekla vietné.

DROSIBAS INSTRUKCIJAS
Ladzu, ieverojiet izstradajumam pievienotos visparigos drosibas noradijumus, kas atrodami ari vietné
service.brennenstuhl.com.

TEHNISKIE DATI

Tips WCP 20W

leejas savienotajs UsSB C

Bezvadu uzlades veiktspéja mM0w

Izméri 16,5cmx29cmx 11 cm
Svars 0,23 kg

DARBA DALAS

1 Piekares ierice

2 Magnéti

3 USB Cieeja

4 Stiprinajuma kronsteins
5 Magnéta turétajs

6 LED diode

KOMISIJAS

Bezvadu uzlades paliktni var novietot plakani uz virsmas vai izmantot piekartu.

Sim nolikam bezvadu uzlades paliktnim aizmugureé ir piekarsanas ierice (1) un magnéti (2), lai to piestiprinatu
pie magnétiskas virsmas. Magnéti (2) ir pietiekami spécigi, lai noturétu gaismu un paliktni.

Piestiprinot sveskermenus, parliecinieties, ka magnétiskais spéks ir pietiekams!

USB Cieeja (3) atrodas labaja puseé.

Izmantojiet stravas adapteri ar vismaz 15 W jaudu, lai iegitu maksimalo bezvadu uzlades paliktna jaudu.
Argjas ierices, pieméram, viedtalrunus, var uzladét, izmantojot spailes (4).

Brennenstuhl® lukturus automatiski centré magnétiskais turétajs (5), un tie paliek tur pat tad, kad tie ir piekarti.




LietoSanas instrukcija

STATUSA RADITAJS

Bezvadu uzlades paliktnim ir intelekts, kas atpazist, vai ierice atrodas pareiza pozicija uz paliktna.
Léna LED (6) gaismas diodes (6) spilgSana un aptumsosana norada, ka notiek uzlade.

Strauja LED (6) mirgo$ana norada, ka ierice ir atpazita, bet neatrodas pareiza pozicija.

PIEGADES APJOMS
Bezvadu uzlades paliktnis, USB kabelis

C € VIENKARSOTA ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

Ar 30 més, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, apliecinam, ka WCP 20W tipa radioiekarta atbilst Direktivas 2014/53/ES,
2011/65/ES un 2009/125/EK prasibam.

Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada interneta adresé:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

ATKRITUMU IZNICINASANA
Izmetiet elektroierices videi draudziga veida!
Elektriskas ierices nedrikst izmest kopa ar sadzives atkritumiem!
mmm S2skana ar Eiropas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem nolietotas elektroierices ir
jasavac atseviski un japarstrada videi draudziga veida.
Informaciju par to, ka atbrivoties no vecas ierices, varat iegut vietéja pasvaldiba.

Lai iegltu plasaku informaciju, iesakam izmantot mdsu majaslapas www.brennenstuhl.com sadalu Pakalpojums/jautajumi
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@ Priru¢nik zarad
Podloga za bezi¢no punjenje
WCP 20W

Opasnost: Prije uporabe proizvoda paZljivo procitajte ove upute za uporabu.
Uvijek koristite najnoviju verziju. MozZete ih pronaci na nasoj web stranici.

SIGURNOSNE UPUTE
Obratite paznju na opce sigurnosne upute priloZzene uz proizvod, a koje se takoder mogu pronadi na service.brennstuhl.com.

TEHNICKI PODACI

Tip WCP 20W
Ulazni priklju¢ak za punjenje USB C

Ucinkovito beZi¢no punjenje M0wW

Masa 16,5cmx2,9cmx 11 cm
Tezina 0,23 kg

KONTROLE

1 Naprava za vjeSanje
2 Magneta

3 USB Culaza

4 Stezaljke

5 Magnetski drza¢

6 LED dioda

MONTAZA

Podloga za beZi¢no punjenje moze se postaviti ravno na povrsinu ili se moze koristiti objesena.

U tu svrhu podloga za beZi¢no punjenje ima uredaj za vjeSanje (1) na straznjoj strani i magnete (2)

za pri¢vricivanje na magnetsku povrdinu. Magneti (2) dovoljno su jaki da drze svjetlo i jastucié.

Kada radite sa stranim predmetima, provijerite je li magnetska sila dovoljna!l

USB C ulaz (3) nalazi se na desnoj strani.

Upotrijebite napajanje od najmanje 15 W kako biste dobili maksimalnu izvedbu podloge za bezi¢no punjenje.
Uredaiji trecih strana poput pametnih telefona mogu se puniti pomocu stezaljki (4).

Svjetla Brennenstuhl® automatski se centriraju pomocu drzaca magneta (5) i ostaju tamo cak i kada su objesSena.




Prirucnik za rad EE]

INDIKATOR STANJA

Podloga za bezi¢no punjenje ima inteligenciju koja otkriva je li uredaj u ispravnom polozaju na podlozi.
Polagano posvijetljivanje i zatamnjivanje signalizira LED (6) da se punjenje odvija.

Brzo treptanje LED diode (6) signalizira da je uredaj prepoznat, ali nije u ispravnom polozaju.

OPSEG ISPORUKE
Podloga za beZi¢no punjenje, USB kabel

C € POJEDNOSTAVLJENA IZJAVA O SUKLADNOSTI S EU

Om Mi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co.KG, ovime izjavljujemo da je tip radijskog sustava WCP 20W u skladu s Direktivom
2014/53/EU, 2011/65/EU i 2009/125/EC.

Potpuni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internet adresi:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

RASPOLAGANIJE

Ef Elektri¢ne uredaje zbrinite na ekoloski prihvatljiv nacin!
Elektri¢ni uredaji ne spadaju u kucni otpad!

mmm Prema europskoj Direktivi 2012/19/EU o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi, iskoristena elektricna oprema mora se
skupljati odvojeno i reciklirati na ekoloski prihvatljiv nacin.
O mogucénostima zbrinjavanja starog uredaja moZete se informirati u mjesnoj ili gradskoj upravi.

Za daljnje informacije preporuc¢ujemo odjeljak Servis/ FAQ na nasoj pocetnoj stranici www.brennstuhl.com




@ Instructiuni de utilizare
Placa de incarcare fara fir
WCP 20W

Atentie: Va rugam sa cititi cu atentie aceste instructiuni de utilizare inainte de a utiliza produsul.
Utilizati intotdeauna cea mai recenta versiune. Le puteti gasi pe site-ul nostru web.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Va rugam sa respectati instructiunile generale de siguranta anexate produsului, care pot fi gasite si la
service.brennenstuhl.com.

DATE TEHNICE
Tip WCP 20W
Conector de intrare USB C
Performanta de incdrcare fara fir M0wW
Dimensiuni 16,5cmx29cmx 11 cm
Greutate 0,23 kg

PARTI DE FUNCTIONARE
1 Dispozitiv de suspendare

2 Magneti

3 Intrare USB C

4 Suport de prindere

5 Suport pentru magneti

6 LED

PUNERE iN FUNCTIUNE

Placuta de incarcare fara fir poate fi asezata pe o suprafata sau utilizata suspendata.

In acest scop, placuta de incarcare fara fir are un dispozitiv de suspendare (1) pe spate si magneti (2) pentru

a o fixa pe o suprafata magnetica. Magnetii (2) sunt suficient de puternici pentru a sustine lumina si pad-ul.

Asigurati-va ca forta magnetica este suficientd atunci cand atasati obiecte straine!

Intrarea USB C (3) este situata pe partea dreapta.

Utilizati un adaptor de alimentare cu cel putin 15 W pentru a obtine puterea maxima a placutei de incdrcare wireless.
Dispozitivele externe, cum ar fi smartphone-urile, pot fi incdrcate prin intermediul clemelor (4).

Luminile Brennenstuhl® sunt centrate automat de suportul magnetic (5) si rdman acolo chiar si atunci cand sunt suspendate.




Instructiuni de utilizare m

AFISAJ DE STARE

Placuta de incarcare fara fir are o inteligenta care recunoaste daca dispozitivul este in pozitia corecta pe placuta.
Aprinderea si intunecarea lentd a LED-ului (6) indica faptul ca are loc incarcarea.

Clipirea rapida a LED-ului (6) indica faptul ca un dispozitiv a fost recunoscut, dar nu este in pozitia corecta.

DOMENIUL DE APLICARE AL LIVRARII
Placa de incarcare fara fir, cablu USB

C € DECLARATIE SIMPLIFICATA DE CONFORMITATE UE

Prin prezenta, noi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, declaram ca echipamentul radio de tip WCP 20W este in conformitate cu
Directiva 2014/53/UE, 2011/65/UE si 2009/125/CE.

Textul integral al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresa de internet:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

DISPOZITIE
Aruncati aparatele electrice intr-un mod ecologic!
Aparatele electrice nu au ce cauta in deseurile menajere!
= [N conformitate cu Directiva europeand 2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice,
aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si reciclate intr-un mod ecologic.
Puteti afla cum sa va eliminati aparatul uzat de la autoritatea locala.

Pentru informatii suplimentare, va recomandam sa vizitati sectiunea Service/FAQ-uri de pe pagina noastra de pornire la
www.brennenstuhl.com
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@ WHcTpykunm 3a excnnoatauna
MNopnoxka 3a 6e3XNYHO 3apexaaHe
WCP 20W

BHMMaHume: Mons, npoyeTteTe BHUMATENHO TE€3U MHCTPYKLMKM 3a ynoTpeba, npeam 4a n3nonssaTe NpoayKra.
BuHarv nsnonsgaiite Hali-HoBaTa Bepcus. MoxeTe fa r'm HaMepuTe Ha HawwwsA yebcanT.

MHCTPYKUWUWN 3A BE3OMACHOCT
Mons, cnasBaiiTe o6wW1Te MHCTPYKLMU 3a 6€30MacHOCT, NPUIoKEHUN KbM NPOAYKTa, KOUTO MOXKeTe la HamepuTe 1 Ha
appec service.brennenstuhl.com.

TEXHUYECKUN OAHHU

Tun WCP 20W

BxogeH koHekTOp UsSB C

Mpon3BOANTENHOCT Ha BE3XNUYHOTO 3apexxgaHe 10W

Pasmepn 16,5cmx29cmx11cm

Terno 0,23 Kr

PABOTHU YACTMU

1 YCTponcTBO 3a OKauBaHe
2 MarHuTu

3 Bxop USB C

4 Ckoba 3a NpuTUCKaHe

5 MarHutogbpxaten

6 CeeTtoaunop

KOMWUCUOHUPAHE

MopnoxkaTa 3a 6e3KMUHO 3apexjaHe MoXe Ja Obfe NocTaBeHa MOCKO BbPXY MOBBPXHOCT WM [a Ce 13MO0J3Ba OKayeHa.
3a Ta3u uen 6e3xmuyHaTa NoAsIoXKKa 3a 3apexaHe MMa YCTPOMCTBO 3a okauBaHe (1) Ha rbp6a 1 MarHuTK (2) 3a 3aKpenBsaHe
KbM MarHMTHa NOBbPXHOCT. MarHuTuTe (2) Ca AOCTaTbUYHO CUJIHY, 33 Ad 3a4bPXKaT laMnaTa U NnogJsioxKara.

YBepeTe ce, Ye MarHMTHaTa Cuia e [OCTaTbyHa, KOraTo NpuKpensaTte uyxav npeametu!

Bxogbt 3a USB C (3) e pa3nonoxeH OT AAcHaTa CTpaHa.

M3non3BaiTe 3axpaHBaly aganTep ¢ MOWHOCT noHe 15 W, 3a fa nonyymTe MakcManHa MOLHOCT Ha NoAJioxKaTa

3a 6E3KMYHO 3apexaaHe.

BbHLIHM YCTPOICTBa, KaTo Hanpumep CMapTPOoHKM, MoraT ia Ce 3apexaaT upes ckobute (4).

Namnute Brennenstuhl® ce ueHTpUpaT aBTOMATMYHO OT MarHUTHUA Abp»Kay (5) 1 0CTaBaT Tam AOPY KOraTo Ca OKaueHu.




MHCprKLlI/II/I 3a eKcnnoaTauva m

OUCNNEN HA CbCTOAHUETO

MopoxkaTa 3a 6e3KMYHO 3apeXxgaHe UMa UHTENIIEHTHA TEXHOJIOT WA, KOATO pa3rno3HaBa Aanu YCTPOMNCTBOTO € B NpaBuiHaTa
no3nuus Bbpxy NnogsioxkKara.

baBHOTO M3CBETNABaHE U MOTbMHSIBaHe Ha CBeToAMOa (6) NOKa3Ba, Ye Ce M3BbPLUBA 3apeXaaHe.

Bbp30TO MUraHe Ha cBeToaMoAa (6) NOKa3Ba, Ye YCTPOMCTBOTO € Pa3no3HATo, HO He e B MpaBuIHaTa No3nLms.

OBXBAT HA JOCTABKATA
Moanoxka 3a 6e3Xn4YHO 3apexkaaHe, USB kaben

C € ONPOCTEHA OAEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE HA EC

C HacToAwoTo Hue, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, geknapupame, ye pagnocbopbxeHuneto tun WCP 20W
e B cboTBeTCcTBUE ¢ JupekTmea 2014/53/EC, 2011/65/EC n 2009/125/EO.

MbnHMAT TekcT Ha EC geknapauuaTa 3a CbOTBETCTBUE € AOCTBMNEH Ha CIeAHUA NHTEPHET afpec:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

MN3XBDPNAHE HA OTNAADBUN
NsxBbpnAanTe eneKTpnyecknTe ypeam no HaunH, KONTO He BpeAn Ha OKosHaTa cpepa!l
EnekTpuueckute ypeau He TpAGBa fla ce M3XBbPNAT 3aejHO ¢ GUTOBMTE oTNagbLum!

s D CbOTBeTCTBUE C EBponeiickata anpekTnea 2012/19/EC OTHOCHO OTNaAbLUTE OT €IEKTPUYECKO 1 eIEKTPOHHO
obopyaBaHe, U3MNoN3BaHUTE efekTpuYeckn ypeam Tpsadea Ja ce cbbupat pa3fesiHo 1 ia ce peuuknmpar no
eKonorocbobpaseH HauvH. Kak fja U3xBbpnuTe cTapus cv ypep, MOXeTe [la HayuuTe OT MecTHUTE BRacTu.

3a gonbaHUTeNnHa nHdopmauua npernopbysame pasgena Cepsus/Bbnpocy Ha HallaTa HavanHa cTpaHuua www.brennenstuhl.com
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(D Betjeningsvejledning
Tradles opladningsplade
WCP 20W

OBS: Laes venligst denne brugsanvisning omhyggeligt, for du tager produktet i brug.
Brug altid den nyeste version. Du kan finde dem pa vores hjemmeside.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
Folg de generelle sikkerhedsanvisninger, der felger med produktet, og som ogsa kan findes pa service.brennenstuhl.com.

TEKNISKE DATA

Type WCP 20W

Indgangsstik USB C

Ydeevne for tradlas opladning mnow

Dimensioner 16,5cmx2,9cmx 11 cm
Veaegt 0,23 kg

BETJENINGSDELE

1 Ophangningsanordning
2 Magneter

3 USB C-indgang

4 Klemmebeslag

5 Magnetholder

6 LED

IBRUGTAGNING

Den tradlgse opladningsplade kan placeres fladt pa en overflade eller bruges ophaengt.

Til dette formal har den tradlgse opladningsplade en ophaengningsanordning (1) pa bagsiden og magneter (2)

til at fastgore den til en magnetisk overflade. Magneterne (2) er steerke nok til at holde lyset og puden.

Serg for, at den magnetiske kraft er tilstraekkelig, nar du fastger fremmedlegemer!

USB C-indgangen (3) er placeret pa hgjre side.

Brug en stremforsyning med mindst 15 W for at fa maksimal effekt fra den tradlgse opladningsplade.

Eksterne enheder som f.eks. smartphones kan oplades via klemmerne (4).

Brennenstuhl®lamperne centreres automatisk af den magnetiske holder (5) og forbliver der, selv nar de er ophaengt.




Betjeningsvejledning m

STATUS-DISPLAY

Den tradlgse opladningsplade har en intelligens, der registrerer, om enheden er placeret korrekt pa pladen.
Nar LED'en (6) langsomt bliver lysere og merkere, indikerer det, at opladningen finder sted.

Hurtig blinkning af LED'en (6) indikerer, at en enhed er blevet genkendt, men ikke er i den rigtige position.

LEVERINGSOMFANG
Tradles opladningsplade, USB-kabel

C € FORENKLET EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Hermed erklaerer vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, at radioudstyrstypen WCP 20W er i overensstemmelse med direktiv
2014/53/EU, 2011/65/EU og 2009/125/EF.

Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklzaeringen er tilgaengelig pa felgende internetadresse:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

BORTSKAFFELSE

Ef Bortskaf elektriske apparater pa en miljovenlig made!
Elektriske apparater hgrer ikke hjemme i husholdningsaffaldet!

mmm | henhold til det europaeiske direktiv 2012/19/EU om affald af elektrisk og elektronisk udstyr skal brugte elektriske apparater
indsamles separat og genbruges pa en miljgvenlig made.
Du kan finde ud af, hvordan du bortskaffer dit brugte apparat hos dine lokale myndigheder.

For yderligere information anbefaler vi, at du besgger afsnittet Service/FAQs pa vores hjemmeside pa www.brennenstuhl.com




@ Bruksanvisning
Tradles ladeplate
WCP 20W

OBS: Vennligst les denne bruksanvisningen ngye for du tar produktet i bruk.
Bruk alltid den nyeste versjonen. Du finner dem pa nettstedet vart.

SIKKERHETSINSTRUKSJONER
Folg de generelle sikkerhetsanvisningene som fglger med produktet, og som du ogsa finner pa service.brennenstuhl.com.

TEKNISKE DATA

Type WCP 20W
Inngangskontakt USB C

Ytelse for tradlgs lading M0wW

Dimensjoner 16,5cmx2,9cmx 11 cm
Vekt 0,23 kg

DRIFTSDELER

1 Opphengsanordning
2 Magneter

3 USB C-inngang

4 Klemmebrakett

5 Magnetholder

6 LED

IGANGKJ@RING

Den tradlgse ladeplaten kan plasseres flatt pa en overflate eller brukes opphengt.

For dette formalet har den tradlgse ladeplaten en opphengsanordning (1) pa baksiden og magneter (2) for a feste den til
en magnetisk overflate. Magnetene (2) er sterke nok til & holde lyset og puten.

Serg for at magnetkraften er tilstrekkelig nar du fester fremmedlegemer!

USB C-inngangen (3) er plassert pa hayre side.

Bruk en stromadapter med minst 15 W for a8 fa maksimal effekt fra den tradlgse ladeplaten.

Eksterne enheter som smarttelefoner kan lades via klemmene (4).

Brennenstuhl®-lysene sentreres automatisk av den magnetiske holderen (5) og forblir der selv nar de henger.




Bruksanvisning IIE

STATUS DISPLAY

Den tradlgse ladeplaten har en intelligens som gjenkjenner om enheten er i riktig posisjon pa platen.
Langsomt lysere og markere lysdiode (6) indikerer at ladingen pagar.

Hvis LED-lampen (6) blinker raskt, betyr det at enheten har blitt gjenkjent, men at den ikke er i riktig posisjon.

LEVERINGSOMFANG
Tradles ladeplate, USB-kabel

C € FORENKLET EU-SAMSVARSERKLARING

Hermed erklaerer vi, Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, at radioutstyret av typen WCP 20W er i samsvar med direktiv 2014/53/EU,
2011/65/EU og 2009/125/EF.

Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklaeringen er tilgjengelig pa felgende internettadresse:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

KASSERING

Ef Kasser elektriske apparater pa en miljevennlig mate!
Elektriske apparater hgrer ikke hjemme i husholdningsavfallet!

mmm | henhold til EU-direktiv 2012/19/EU om avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr skal brukte elektriske apparater samles inn
separat og gjenvinnes pa en miljgvennlig mate.
Du kan finne ut hvordan du skal kaste det brukte apparatet ditt hos de lokale myndighetene.

For ytterligere informasjon anbefaler vi Service/FAQs pa var hjemmeside www.brennenstuhl.com




@ IncTpykuis 3 ekcnnyatauii
BbesgpoToBa 3apAfHa naHenb

WCP 20W

YBara: byab nacka, yBaxxHO npoumTaiTe Lo iIHCTPYKLil0 nepes BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY.
3aBX[JM1 BUKOPUCTOBYITE OCTaHHIO Bepcito. B MoxkeTe 3HaliTH ix Ha HalloMy Beb-caiTi.

IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3MNEKU
Byab nacka, BOTpMMYIiTECH 3aranbHUX IHCTPYKL il 3 TeXHIKM 6e3neKu, Wo A0AaI0TbCA A0 BUPOOY, AKi TaKOXK MOXKHA
3HANTM Ha canrTi service.brennenstuhl.com.

TEXHIYHI AAHI

Tun WCP 20W

BxigHuU1 po3'em USB C

EdbekTnBHICTD 6€34p0OTOBOIO 3apsAKaHHSA 10w

Po3mipn 16,5cmMmx2,9cmx 11 cm
Bara 0,23 kr

POBOYI YACTUHMU

1 lMigBicHWI NpucTpin

2 MarHiTtn

3 Bxig USB C

4 3aTUCKHUN KPOHLWITENH
5 Tpumau marHitis

6 CeiTnopion

BBEAEHHA B EKCNNYATALIIO

Bbe3npoToBy 3apAfHY NaHenb MOXKHa PO3MICTUTY Ha MOBePXHi abo niagicnTy Jo Hei.

[lna uboro Ha 3afHili naHeni 6e34pPOTOBOT 3apAAHOT NaHeNi € NPUCTPIN AnA NiggiwyBaHHA (1) i MarHiTK (2),

Wo6 NpuKpIinnUTK il 4O MarHiTHOT MoBepXHi. MarHiTn (2) LOCTaTHbO CUAbHI, WO6 yTPUMYBaTK NiXTap i 3apAgHY NaHenb.
MNepekoHalTeca, WO MarHiTHa cuia JOCTaTHA, KONV NPUKPINIOETe CTOPOHHI NpeameTn!

Bxig USB C (3) po3TalloBaHuii 3 NpaBoro 60Ky.

BrikopucToByiiTe agantep *KUBMEHHA NOTYXKHICTIO He MeHLLe 15 BT, wWob6 oTpyMaTh MakcMasibHy NOTYXKHICTb 6e34poToBOI

3apAfHoI NaHeni.

30BHiLWHI NPUCTPOI, TaKi K CMapTHOHK, MOXKHa 3apAaXKaTh 3a ONOMOrolo 3aTnCKauiB (4).
NixTapi Brennenstuhl® aBTomaTuHO LEEHTPYIOTHCA 38 AOMNOMOrO MarHiTHOro Tprmaua (5)
i 3a/1MWA0TbCA B LIbOMY NOJSIOXKEHHI HaBiTb Y MiABILUEHOMY CTaHi.




IHcTpyKUia 3 ekcnnyaTauii m

BIAOBPAXEHHA CTATYCY

be3sgpoTtosa 3apAfHa NaHeNb Ma€ iHTeNeKTyanbHy CUCTEMY, AKa PO3Mi3HAE, YN MPABUIIbHO MPUCTPIN PO3MILLIEHO Ha NaHeni.
lNoBinbHe 3aropAHHA Ta 3racaHHA cBiTnogioaa (6) Bkasye Ha Te, WO BiaOyBaETbCA 3apAaKaHHA.

LBmake 6nvMaHHs cBiTnogioaa (6) BKasye Ha Te, L0 NPUCTPIl 6yno po3ni3HaHo, ane BiH 3HAXOAUTbCA B HEMPABUIIbHOMY
NOJSIOKEHHI.

KOMMNNEKT NOCTABKU
be3gpoTtoBa 3apaaHa naHenb, USB-kabenb

C € CAOPOLWEHA QEKNAPALIA BIANOBIAHOCTI €C

Lium mn, komnaHia Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, 3aaBnaemo, wo pagioobnagHaHHA Tuny WCP 20W Bignosigae Bumoram
OnpekTtne 2014/53/EU, 2011/65/EU Ta 2009/125/EC.

MosHMI TekcT [eknapaduii BignosigHocTi €C JOCTYNHUI 3@ HACTYMHOIO IHTEPHET-afpecolo:
www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1173780001.pdf

YTUNI3ALIA
YTunisyiite eneKrponpunaam eKosoriyHo 6esneyHum cnoco6om!
EnekTponpunaamn He MOXHa BUKMAATN pa3om 3 no6yToBumu Bigxogamm!

mmm BignosigHo go €sponencobkoi AupekTren 2012/19/€C npo Bigxoan enekTPUUHOro Ta efIeKTPOHHOIo 06/1afHAHHA,
BUKOPUCTAHI eNeKTponpunagmn NoBUHHI 36MpPaTUCS OKPeMO i NepepobnsaTnca eKosoriyHo 6e3neyHrM Cnocobom.
MNpo Te, AK yTuNi3yBaTu BignpaLboBaHWI NpuUIag, MOXHa Ai3HaTUCA Y MiCLIeBMX OpraHax Bnagu.

[na oTpuMaHHA fofdaTkoBoi iHpopmaLil M1 pekomeHayemo po3ain FAQ Ha Hawin AomaluHin cTopiHli www.brennenstuhl.com
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brennenstuhl®
I

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrasse 1 -3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Brennenstuhl UK Ltd.
No 1 Royal Exchange - London EC3V 3DG, UK

www.brennenstuhl.com
service.brennenstuhl.com

0534581/3624
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